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Формувальне оцінювання здобувачів освіти 

 1 класу з англійської мови 
Оцінювання результатів навчання та особистих досягнень учнів 1 класів НУШ  

має:  

1) формувальний характер  

2) вербальне 

3) здійснюване на суб’єкт-суб’єктних засадах тісно пов’язане з самоконтролем і  

   самооцінюванням учнів. 

 

Формувальне оцінювання — це інтерактивне оцінювання прогресу учнів, що 

дає змогу вчителю відповідно адаптувати освітній процес, опираючись на дані 

відстеження особистісного розвитку дітей та хід набуття ними навчального досвіду й 

компетентностей 

            Мета оцінювання - підтримати навчальний поступ учнів; формувати в дитини 

впевненість у собі, наголошуючи на її сильних сторонах, а не на помилках, діагностувати 

досягнення на кожному з етапів навчання; вчасно виявляти проблеми й запобігати їх 

нашаруванню;підтримувати бажання навчатися та прагнути максимально можливих 

результатів; запобігати побоюванням помилитися. 

 
Завдання формувального оцінювання: 

1) мотивувати учнів до вивчення іноземної мови; 

2) формувати в дітей упевненість в собі; 

3) формувати здатність учнів до самоспостереження та  

усвідомлення відповідальності за власне навчання; 

4) спостерігати за поступом учнів в набутті первинних мовленнєвих навичок; 

5) визначати та враховувати індивідуальні особливості кожного учня/учениці; 

6) допомагати вчителю корегувати навчальний процес, підвищувати його якість; 

7) звертати увагу на учнів, які потребують особливої підтримки і уваги з метою 
запобігання проблем у майбутньому; 

8) забезпечувати інформацією школу та батьків про  розвиток і поступ учнів в  
опануванні первинними мовленнєвими навичками. 

Орієнтирами для спостереження та оцінювання є вимоги до обов’язкових 

результатів навчання та компетентностей учнів початкової школи. При цьому 

особливості дитини можуть впливати на темп навчання, внаслідок чого діти можуть 

досягати вказаних результатів раніше або пізніше від завершення зазначеного циклу чи 

рівня. 

Вимоги до очікуваних результатів навчання та компетентностей учнів початкової 

освіти використовуються для: 

 організації постійного спостереження за навчальним поступом; 

 обговорення навчального поступу з батьками або особами, що їх замінюють; 

 формувального (поточного) та завершального (підсумкового)оцінювання. 

Формувальне оцінювання передбачає відстеження особистісного розвитку учнів 

та хід набуття ними навчального досвіду і компетентностей.  
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Формувальне оцінювання є інтерактивним оцінюванням прогресу учнів, що дає 

змогу вчителю відповідним чином адаптувати освітній процес. Використання 

формувального оцінювання дозволяє відстежувати особистісний поступ дитини, хід 

опановування нею навчального матеріалута вибудовувати індивідуальну освітню 

траєкторію особистості. 

У процесі організації контрольно-оцінювальної діяльності необхідно враховувати 

спостереження за навчальним поступом учнів. 
Формувальне оцінювання оцінює процес навчання учнів, а не результат. 

Оцінювання навчального поступу розпочинається з перших днів навчання дитини 

у школі і триває постійно. Невід’ємною частиною процесу оцінювання є формування 

здатності учнів самостійно оцінювати власний поступ. Орієнтирами для спостереження 

та оцінювання є загальні та конкретні очікувані результати, які необхідні для організації 

спостереження за навчальним поступом учня/ учениці; індивідуального обговорення 

навчального поступу учнів з батьками або особами, що їх замінюють. 

Оцінювання досягнень учнів необхідно спрямовувати на формування позитивної 

їх самооцінки. За сприятливих умов навчання і виховання у дітей починає формуватися 

адекватна самооцінка, яка стосується їхніх особистісних якостей, досягнень і 

можливостей. Створюючи такі умови, слід ураховувати індивідуальні особливості 

кожного учня. 

Важливо не протиставляти дітей одне одному. Стимулюючим має бути 

порівняння роботи (відповіді, дії тощо) з тим, як працювала дитина раніше.Доцільно 

акцентувати увагу лише на позитивній динаміці досягнень учнів. Проскладнощі у 

навчанні необхідно говорити з учнем індивідуально, аби не створювати ситуацію 

колективної зневаги до дитини. 

Водночас доцільно вчити дітей взаємооцінюванню, при цьому формувати уміння 

коректно висловлювати думку про результат роботи однокласника, давати поради щодо 

його покращення. Це активізує навчальну роботу, сприяє розвитку критичного мислення, 

формуванню адекватного ставлення до зауважень, рекомендацій, зміцнює товариськість 

та відчуття значимості кожного в колективі. 

Алгоритм діяльності вчителя щодо організації формувального оцінювання. 

1. Формулювання об’єктивних і зрозумілих для учнів навчальних цілей. 

Вчитель спільно з учнями розробляє й обговорює цілі уроку. 

Ціль має бути вимірною, щоб через оцінювання виміряти на якому рівні вона 

досягнута. 

Створення ефективного зворотнього зв’язку, якиймає бути зрозумілим і чітким, 

доброзичливим та своєчасним. 

2. Забезпечення активної участі учнів у процесі пізнання. 

 

Для того щоб учень користувався отриманими знаннями він має їх вміти 

застосовувати, перетворювати, розширювати, доповнювати, знаходити нові зв’язки і 

співвідношення тощо. Це забезпечується використанням різноманітних прийомів, форм і 

методів роботи з навчальним матеріалом. 

3.Ознайомлення учнів із критеріями оцінювання. 

Обговорення з учнями критеріїв оцінювання робить процес оцінювання прозорим 

і зрозумілим для всіх суб’єктів освітнього процесу, та сприяє позитивному ставленню до 

самого процесу. Критерії оцінювання, розроблені для поточного оцінювання мають 

описувати те, що заявлено в навчальних цілях. Учнів слід ознайомити із ними до початку 

виконання завдання. Чим конкретніше сформульовані критерії оцінювання, тим 

зрозумілішою для учнів є діяльність щодо успішного виконання завдання. 



4. Забезпечення можливості й уміння учнів аналізувати власну діяльність 

(рефлексія). 

У процесі навчання першокласників важливе значення має становлення елементів 

рефлексії, спрямованих на спостереження своїх дій та дій однокласників, осмислення 

своїх суджень, дій, учинків з огляду на їх відповідність меті діяльності, оскільки 

початкові навички рефлексії як особистісного новоутворення у повному обсязі мають 

сформуватися тільки наприкінці молодшого шкільного віку. 

Слід зазначити, що здатність до персональної (автономної) рефлексії у дітей 6-7 

років є достатньо обмеженою, але можливості для її розвитку актуалізуються під час 

роботи в групі. Умовою розвитку рефлексії в цьому віці є включення дитини у взаємодію 

з наступним (ретроспективним)відтворенням фактичних актів дій та комунікацій в 

контексті особистісного та спільного значення. Таким чином закладаються основи для 

самоспостереження і спостереження, які виводяться на рефлексивний рівень у 

майбутньому. Спонукають до рефлексії запитання: «Що нового дізнався на уроці?», «Що 

привернуло твою увагу?», «Що нового у спілкуванні?», «Що тебе найбільше схвилювало 

(що нового в емоціях)?». 

Отже, будучи другим рівнем цілісності рефлексії (на якому дитина відображає, 

усвідомлює, розуміє), запитання породжують у дітей перший 

(відображувальнийвичленовувальний) рівень цілісності рефлексування- фіксації, а самі 

запитання для дітей мають значення як насиченість середовища рефлексивними 

зразками. При цьому треба уникати запитань «Що сподобалось?», «Що не сподобалось?» 

без попередньої операціоналізації цього узагальнення.  

Таким чином, у шестирічному віці рефлексія не може бути автономною, для її 

розвитку потрібно використовувати форми і процедури групової рефлексії, розподілені 

між дорослим, групою і дитиною. Доступ до рефлексії (точніше, можливості її розвитку 

на етапі 1 класу) забезпечують такі чинники як група, учитель, що спрямовують дітей в 

напрямку порівняння будь-яких дій, досягнень групи аж до можливості порівняння їх зі 

своїми. Такі порівняння не повинні закріплюватися вчителем в лінійній логіці "добро - 

зло", оскільки фактично двомірні оцінки є забороненими, тому перспективою порівнянь 

є оцінки з різних позицій, з різних основ (як мінімум з трьох). У такий же спосіб оцінки 

відбуваються через позиціонування. Під час навчання у 1 класі дитину орієнтують у 

другому рівні цілісності рефлексії на рівні феноменологізацій: пам'ятаю, згадую, забув, 

хвилююсь тощо. 

5. Корегування спільно з учнями підходів до навчання з урахуванням результатів 

оцінювання. 

Формувальне оцінювання дає можливість вчителю відстежити процес поступу 

учня до навчальних цілей, корегування освітнього процесу на ранніх етапах, а учневі – 

усвідомлення відповідальності за самоосвіту.  

Формувальне оцінювання можна забезпечити використанням мовного портфоліо, 

основна суть якого полягає в тому, щоб показати все, на що здібні учні. Через 

твердження «Я знаю», «Я вмію» акцентуються навчальні досягнення учнів, розвивається 

здатність до самооцінювання, поступово збільшується відповідальність за власне 

навчання.  

Під час іншомовного навчання у 1 класі вчитель повинен розуміти, що на відміну 

від більш дорослої аудиторії, молодші школярі потребують оцінки не стільки результату, 

скільки процесу навчання. Кожен учень має власний стиль і темп навчання. Тому 

важливо усвідомлювати, що оцінювання учня вчителем не повинно стати причиною 

заниженої самооцінки молодшого школяра, що неминуче позначається на його 

навчальній мотивації й успішності.  

Під час організації навчання взагалі і оцінювання в 1 класі зокрема, важливо 

створювати для учнів ситуацію успіху. Навіть невеличке досягнення надихає дітей. А 

вчитель, звичайно, завжди може знайти можливість запропонувати таку ситуацію, дати 



таке завдання, щоб навіть найслабший учень міг вирізнитися з кращого боку; дуже 

важливо похвалою відмітити навіть ледь помітне просування уперед: «Добре! Твоя буква 

А зараз набагато краща». 

Діти дуже чутливі до оцінювання їх дорослими. Молодші школярі мають 

характерну особливість сприймати оцінку за виконання якогось завдання як оцінювання 

себе, а тому негативну оцінку вони розуміють як вияв негативного ставлення до себе з 

боку вчителя. 

Враховуючи цю вікову особливість, а також важливу роль початкової школи як 

«стартового майданчика» для того, щоб задати правильну «траєкторію польоту» не 

тільки у навчальній діяльності, а й в особистісному розвитку, вчителю слід 

використовувати формувальне оцінювання, яке на етапі 1 класу має включати 

обов’язкових два компоненти: 

1. доброзичливе ставлення до учня як до особистості; 

2. позитивне ставлення до зусиль учня, спрямованих на розв'язання задачі 

(навіть якщо ці зусилля не дали позитивного результату).  

Досвід свідчить, що у роботі з молодшими школярами виправдовує себе система, 

за якою вони одержують тільки позитивну оцінку. Це дає можливість підтримати 

слабких учнів, запропонувавши їм легше завдання, тобто оцінюються зусилля кожного, 

враховуючи індивідуальні здібності. 

Інші компоненти формувального оцінювання такі як: конкретний аналіз 

допущених учнем помилок і труднощів, що постали перед ним та конкретні вказівки про 

те, як покращити досягнутий результат не єпредметом розгляду у 1 класі, але стають 

актуальними на подальших навчальних етапах у початковій школі. 

Завершальне (підсумкове) оцінювання за рік здійснюється з урахуванням 

динаміки зростання рівня навчальних досягнень учня/учениці. 

Надзвичайно важливою складовою формувального оцінювання є форма 

повідомлення про нього учневі/ учениці та батькам. Це має бути зрозумілий документ, 

який дає розгорнуте уявлення про те, що відбувалося з дитиною в школі під час 

навчального року.  

Запропонований зразок Свідоцтва досягнень складається з 2 частин: перша — 

характеристика особистих досягнень учнів, оцінюєтьсяактивність дитини, самостійна 

робота на уроці, співпраця з іншими учнями тощо. 

Друга частина складається зоцінювання предметних компетентностей.  

Для оцінювання пропонується чотирирівнева система: «має значні 

успіхи», «демонструє помітнийпрогрес», «досягає результату з допомогою вчителя», 

«потребує значної уваги і допомоги».  

Учителі, які викладають навчальні предмети у початковій школі дають 

характеристику предметних компетентностей учня за чотирирівневою системою. У 1-2 

класах оцінювання має описовий характер як рівня навчання, старанності та соціальної 

поведінки, так і предметів та навчального процесу в цілому, але не результату. 

При заповненнізразку Свідоцтва досягнень пропонуємовідмічати визначення 

рівня у довільній формі (графічні знаки).  

Батькам або особам, що їх замінюють, видають два екземпляри зразків Свідоцтва. 

Один залишається вдома, інший з підписом та з побажаннями батьків або осіб, що їх 

замінюють повертається в школу і зберігається в особовій справі. 

Проект зразка Свідоцтва успішності за вибором закладу загальної середньої 

освіти роздруковується у чорно-білому або кольоровому вигляді, у форматі А 4 або у 

форматі А 5.  
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ли Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 

І. 

Потребу

є 

значної 

допомог

и 

! Учень (учениця) розпізнає на слух найбільш поширені слова у мовленні, яке звучить в 

уповільненому темпі.  

Учень(учениця) розпізнає на слух найбільш поширені словосполучення у мовленні, яке 

звучить в уповільненому темпі.  

Учень/учениця розпізнає на слух окремі прості непоширені речення і мовленнєві 

зразки, побудовані на вивченому мовному матеріалі в мовленні, яке звучить в 

уповільненому темпі.  

II. 

Досягає 

результ

ату з 

допомог

ою 

вчителя 

V Учень/учениця розпізнає на слух прості речення, фрази та мовленнєві зразки, що 

звучать у нормальному темпі. В основному розуміє зміст  прослуханого тексту, в якому 
використаний знайомий мовний матеріал. 

Учень/учениця розуміє основний зміст поданих у нормальному темпі  текстів, 

побудованих на вивченому мовному матеріалі. 

Учень/учениця розуміє основний зміст поданих у нормальному темпі невеликих за 

обсягом текстів, побудованих на вивченому мовному матеріалі, які містять певну 
кількість незнайомих слів, про значення яких можна здогадатися. 

III. 

Демонст

рує 

помітни

й 

прогрес  

+ Учень/учениця розуміє основний зміст поданих у нормальному темпі текстів, 

побудованих на вивченому мовному матеріалі, які містять певну кількість незнайомих 
слів, про значення яких можна здогадатися, сприймає більшу частину необхідної 

інформації, надану в вигляді оціночних суджень, опису, аргументації.  

Учень/учениця розуміє основний зміст стандартного мовлення у межах тематики 

ситуативного мовлення яке може містити певну кількість незнайомих слів, про 

значення яких можна здогадатися. В основному сприймає на слух експліцитно надану 

інформацію. 

Учень/учениця розуміє основний зміст мовлення, яке може містити певну кількість 

незнайомих слів, про значення яких можна здогадатися, а також сприймає основний 
зміст повідомлень та фактичну інформацію імпліцитно надану у повідомленні.   

IV. Має 
значні 
успіхи 

++ Учень/учениця розуміє основний зміст мовлення, яке може містити певну кількість 

незнайомих слів, про значення яких можна здогадатися, а   також основний зміст 
чітких повідомлень різного рівня складності.  

Учень/учениця розуміє тривале мовлення, яке може містити певну кількість 
незнайомих слів, про значення яких можна здогадатися. Вміє знаходити в 

інформаційних текстах з незнайомим матеріалом необхідну інформацію, надану в 

вигляді оціночних суджень, опису, аргументації. 

Учень/учениця без особливих зусиль розуміє тривале мовлення й основний зміст 

повідомлень, сприймає на слухнадануфактичну інформацію у повідомленні.  

Обсяг тексту, рівень складності, лексична та граматична наповнюваність, тематика  

текстів формується  відповідно до Програмових вимог, для кожного етапу навчання та типу 

навчального закладу; 

 



Читання 

Рівні 

досягнень 

Бали 
Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 

І. Потребує 

значної 

допомоги 

! Учень/учениця уміє розпізнавати та читати окремі вивчені слова на 

основі матеріалу, що вивчався.  

Учень/учениця уміє розпізнавати та читати окремі вивчені 

словосполучення  на основі матеріалу, що вивчався..  

Учень/учениця уміє розпізнавати та читати окремі прості непоширені 

речення на основі матеріалу, що вивчався..  

 II. Досягає 

результату з 

допомогою 

вчителя  

V Учень/учениця уміє читати вголос і про себе з розумінням основного 

змісту тексти, побудовані на вивченому матеріалі. Уміє частково 

знаходити необхідну інформацію у вигляді оціночних суджень за 

умови, що в текстах використовується знайомий мовний матеріал. 

Учень/учениця уміє читати вголос і про себе з розумінням основного 

змісту тексти, які можуть містити певну кількість незнайомих слів, про 

значення яких можна здогадатися. Уміє частково знаходити необхідну 

інформацію у вигляді оціночних суджень, опису за умови, що в 

текстах використовується знайомий мовний матеріал. 

Учень/учениця уміє читати з повним розумінням  тексти, які можуть 

містити певну кількість незнайомих слів, про значення яких можна 

здогадатися. Уміє знаходити необхідну інформацію у вигляді 

оціночних суджень, опису, аргументації за умови, що в текстах 

використовується знайомий мовний матеріал. 

III. 

Демонструє 

помітний 

прогрес 

+ Учень/учениця уміє читати з повним розумінням і тексти, які містять 

певну кількість незнайомих слів, про значення яких можна 

здогадатися; уміє знаходити потрібну інформацію в текстах 

інформативного характеру.  

Учень/учениця уміє читати з повним розумінням тексти, які містять 

певну кількість незнайомих слів, знаходити і аналізувати потрібну 

інформацію. 

Учень/учениця уміє читати з повним розумінням  тексти, 

використовуючи словник, знаходити потрібну інформацію, 

аналізувати її та робити відповідні висновки. 

IV. Має 

значні 

успіхи 

++ Учень/учениця уміє читати з розумінням основного змісту тексти, 

аналізує їх, розуміє прочитаний текст, встановлюючи логічні зв’язки 

всередині речення та між реченнями. 

Учень/учениця уміє читати тексти, аналізує їх і робить власні 

висновки, розуміє логічні зв’язки в рамках тексту та між його 

окремими частинами. 



Учень/учениця уміє читати  тексти, аналізує їх і робить висновки, 

порівнює отриману інформацію з власним досвідом. В повному обсязі 

розуміє тему прочитаного тексту різного рівня складності. 

*Обсяг, тематика, характер текстів для читання визначаються вчителем 

відповідно до Програмових вимог   для кожного етапу навчання та типу 

навчального закладу. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Говоріння 

Рівні 

досягнень 

Бали 
Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 

 І. Потребує 

значної 

допомоги 

! Учень/учениця знає найбільш поширені вивчені слова, проте не 

завжди адекватно використовує їх у мовленні, допускає 

фонематичні помилки.  

Учень/учениця знає найбільш поширені вивчені 

словосполучення, проте не завжди адекватно використовує їх у 

мовленні, допускає фонематичні помилки.  

Учень/учениця використовує в мовленні прості непоширені 

речення з опорою на зразок, має труднощі у вирішенні 

поставленого комунікативного завдання в ситуаціях на задану 

тему, допускає фонематичні помилки. 

II. Досягає 

результату з 

допомогою 

вчителя 

V Учень/учениця уміє в основному логічно розпочинати та 

підтримувати бесіду, при цьому використовуючи обмежений 

словниковий запас та елементарні граматичні структури. На 

запит співрозмовника дає елементарну оціночну інформацію, 

відображаючи власну точку зору. 

Учень/учениця уміє в основному логічно побудувати невеличке 

монологічне висловлювання та діалогічну взаємодію, 

допускаючи незначні  помилки при використанні лексичних 

одиниць. Всі звуки в потоці мовлення вимовляються правильно. 

Учень/учениця упевнено розпочинає, підтримує, відновлює та 

закінчує розмову у відповідності з мовленнєвою ситуацією. Всі 

звуки в потоці мовлення вимовляються правильно. 

 III. 

Демонструє 

помітний 

прогрес 

+ Учень/учениця уміє зв’язно висловлюватися відповідно до 

навчальної ситуації, малюнка, робити повідомлення з теми, 

простими реченнями передавати зміст прочитаного, почутого 

або побаченого, підтримувати бесіду, ставити запитання та 

відповідати на них.  

Учень/учениця уміє логічно висловитися у межах вивчених тем 

відповідно до навчальної ситуації, а також у зв’язку зі змістом 

прочитаного, почутого або побаченого, висловлюючи власне 

ставлення до предмета мовлення; уміє підтримувати бесіду, 

вживаючи короткі репліки. Учень в основному уміє у 

відповідності з комунікативним завданням використовувати 

лексичні одиниці і граматичні структури, не допускає 

фонематичних помилок. 



Учень/учениця уміє логічно висловлюватися у межах вивчених 

тем, передавати основний зміст прочитаного, почутого або 

побаченого, підтримувати бесіду, вживаючи розгорнуті репліки, 

у відповідності з комунікативним завданням використовує 

лексичні одиниці і граматичні структури, не допускає 

фонематичних помилок. 

IV. Має 

значні 

успіхи 

++ Учень/учениця уміє без підготовки висловлюватися і вести 

бесіду в межах вивчених тем, використовує граматичні 

структури і лексичні одиниці у відповідності з комунікативним 

завданням, не допускає фонематичних помилок. 

 Учень/учениця уміє логічно і в заданому обсязі побудувати 

монологічне висловлювання та діалогічну взаємодію, 

використовуючи граматичні структури і лексичні одиниці у 

відповідності до комунікативного завдання, не допускаючи при 

цьому фонематичних помилок.  

Учень/учениця уміє вільно висловлюватись та вести бесіду в 

межах вивчених тем, гнучко та ефективно користуючись 

мовними та мовленнєвими засобами. 

*Обсяг   монологічного висловлювання та кількість реплік у діалогічному мовленні, 

характер і тематика,  лексична і граматична наповнюваність визначаються вчителем 

відповідно до Програмових вимог   для кожного етапу навчання та типу навчального 

закладу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Письмо 

Рівень 

навчальни

х 

досягнень 

Бали  

Критерії оцінювання навчальних 

досягнень 

       Грамотність 

   Припустим

а кількість 

орфографіч

них   

помилок 

Припустима 

кількість 

лексичних, 

граматичних 

та 

стилістичних 

помилок 

І. Потребує 

значної 

допомоги    

! Учень/учениця уміє писати вивчені слова.  

допускаючи при цьому велику кількість 

орфографічних  помилок. 

8 9 

 Учень/учениця уміє писати вивчені 

словосполучення.  
6 9  

Учень/учениця уміє писати прості непоширені 

речення відповідно до комунікативної задачі 

проте зміст повідомлення недостатній за 

обсягом для розкриття теми та  інформативно 

насичений.  

6 8 

II. Досягає 

результату 

з 

допомогою 

вчителя 

V Учень/учениця уміє написати листівку за 

зразком, проте використовує обмежений запас 

лексики та граматичних структур, допускаючи 

помилки, які утруднюють розуміння тексту. 

6 6 

Учень/учениця уміє написати коротке 

повідомлення за зразком у межах вивченої теми, 

використовуючи обмежений набір засобів 

логічного зв’язку при цьому  відсутні 

з'єднувальні кліше, недостатня різноманітність 

вжитих структур, моделей тощо 

4-5 5 

 Учень/учениця уміє написати коротке 

повідомлення/ листа за зразком у відповідності 

до поставленого комунікативного завдання, при 

цьому вжито недостатню 

кількістьз'єднувальнихкліше та посередня 

різноманітність вжитих структур, моделей тощо. 

4-5 5 



III. 

Демонстру

є помітний 

прогрес 

 

+ Учень/учениця уміє написати коротке 

повідомлення за вивченою темою за зразком у 

відповідності до заданої комунікативної 

ситуації, допускаючи при цьому ряд помилок 

при використанні вивчених граматичних 

структур. Допущені помилки не порушують 

сприйняття тексту у роботі вжито ідіоматичні 

звороти, з'єднувальні кліше, різноманітність  

структур, моделей тощо. 

4 4 

Учень/учениця уміє без використання опори 

написати повідомлення за вивченою темою, 

зробити нотатки, допускаючи ряд помилок при  

використанні лексичних одиниць. Допущені 

помилки не порушують сприйняття тексту у 

роботі вжито  ідіоматичні звороти, з'єднувальні 

кліше, різноманітність структур, моделей тощо. 

 

3 3 

 Учень/учениця уміє написати повідомлення на 

запропоновану тему,  заповнити анкету, 

допускаючи ряд орфографічних помилок, які не 

утруднюють розуміння інформації,  у роботі 

вжито  ідіоматичні звороти, з'єднувальні кліше, 

різноманітність структур, моделей тощо. 

3 2 

IV. Має 

значні 

успіхи 

++ Учень/учениця уміє написати повідомлення, 

висловлюючи власне ставлення до проблеми, 

написати особистого листа, при цьому 

правильно використовуючи вивчені граматичні 

структури у відповідності до комунікативного 

завдання. 

2 1 

 Учень/учениця уміє написати повідомлення, 

правильно використовуючи лексичні одиниці в 

рамках тем, пов’язаних з повсякденним життям. 

надаються при наявності несуттєвих 

орфографічних, які не порушують акту 

комунікації (британський або американський 

варіанти орфографії, орфографічні помилки в 

географічних назвах тощо). 

1-2  

 

 Учень/учениця уміє надати в письмовому 

вигляді інформацію у відповідності з 

комунікативним завданням, висловлюючи 

власне ставлення до проблеми, при цьому 

правильно використовуючи лексичні 

одиниці та граматичні структури. 

  

 

 


